



University in News on 29 August 2024

AMAR UJALA MY CITY PAGE 5

HINDUSTAN PAGE 8

दीक्षांत समारोह के लिए 17 समितियां

लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय में 16 सितंबर को 67वां दीक्षांत समारोह होना प्रस्तावित है। इसे लेकर तैयारियां जोरों पर पर है। कुलसचिव विद्यानंद त्रिपाठी ने कुलपति के अनुमोदन के बाद विभिन्न समितियों के गठन का आदेश जारी कर दिया है। कार्यक्रम के लिए कुल 17 समितियां गठित की गई हैं। इसमें विश्वविद्यालय के सभी संकायों के डीन, विभागाध्यक्ष, निदेशक व शिक्षक शामिल हैं। (संवाद)

डॉ. प्रवीश बने सूचना विज्ञान के विभागाध्यक्ष



लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय में डॉ. प्रवीश प्रकाश को पुस्तकालय एवं सूचना विज्ञान विभाग का अध्यक्ष नियुक्त किया गया है। कुलपति प्रो. आलोक राय की मंजूरी के बाद कुलसचिव ने बुधवार को इसका आदेश जारी कर दिया। वह कार्यभार ग्रहण करने की तिथि से तीन वर्ष तक इस पद पर बने रहेंगे। (संवाद)

i-NEXT PAGE 4

डॉ. प्रवीश प्रकाश बने विभागाध्यक्ष

लखनऊ विश्वविद्यालय के पुस्तकालय एवं सूचना विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष पद की जिम्मेदारी डा. प्रवीश प्रकाश को सौंपी गई है। उनका कार्यकाल 31 अगस्त को दोपहर से प्रचलित जांच के अंतिम निर्णय के अधीन तीन वर्ष की अवधि अथवा अधिवर्षता आयु पूरी होने या अन्य कोई आदेश होने तक होगा। कुलसचिव विद्यानंद त्रिपाठी ने आदेश जारी किया।

एनसीसी एयर विंग के लिए आवेदन तीन तक

LUCKNOW : लखनऊ विश्वविद्यालय ने एनसीसी आर्मी विंग के साथ अब पांच यूपी एयर एनसीसी विंग (सीनियर डिजिजन) में सत्र 2024-25 के लिए प्रक्रिया शुरू कर दी है। विश्वविद्यालय के दोनों परिसर में सभी स्ट्रीम के स्नातक प्रथम वर्ष वाले स्टूडेंट्स आवेदन के लिए पात्र हैं। आवेदन की अंतिम तिथि तीन सितंबर है। फार्म का प्रारूप वेबसाइट <https://www.lkouniv.ac.in/> पर अपलोड किया गया है। एसोसिएट एनसीसी आफिसर डा. नागेन्द्र कुमार मौर्या के अनुसार छह सितंबर को चयन की प्रक्रिया में लिखित परीक्षा, शारीरिक परीक्षण और साक्षात्कार होगा।

बीफार्मा, बीटेक की रिक्त सीटों पर 10 तक आवेदन

एलयू

लखनऊ, संवाददाता। लखनऊ विश्वविद्यालय ने शैक्षिक सत्र 2024-25 प्रवेश प्रक्रिया के तहत बीफार्मा पाठ्यक्रम में सीधे प्रवेश के लिए आवेदन करने की अंतिम तिथि बढ़ा दी गई है। अब अभ्यर्थी 10 सितंबर तक आवेदन कर सकेंगे। पहले अंतिम तिथि 24 अगस्त तय की गई थी। इस संबंध में एलयू की ओर से निर्देश जारी कर दिए गए हैं। प्रवक्ता का कहना है कि बीटेक व बीफार्मा लेट्रल इंटी के जरिए द्वितीय वर्ष में भी सीधे एडमिशन के लिए आवेदन की अंतिम तिथि 10 सितंबर ही रखी गई है।



उत्तर प्रदेश तकनीकी प्रवेश काउंसलिंग (यूपीटीएसी) 2024 से रिक्त रहने वाली सीटों पर एलयू अपने स्तर से दाखिले लेगा। इस संबंध में विवि की आधिकारिक वेबसाइट के एडमिशन पेज पर आवेदन पत्र अपलोड कर दिया गया है। जहां से अभ्यर्थी आवेदन पत्र डाउनलोड कर सकते हैं। आवेदन पत्र भरने के बाद विवि वित्त नियंत्रक के नाम पर 500 रुपये का ड्राफ्ट बनवाना होगा। जिसे आवेदन पत्र के साथ 24 अगस्त तक अधिष्ठाता अभियांत्रिकीय व तकनीकी संकाय के कार्यालय में जमा कर सकेंगे। प्रवक्ता प्रो. दुर्गेश श्रीवास्तव ने बताया

प्रति सेमेस्टर फीस

बीटेक- 60,130 रुपये
बीफार्मा- 60,130 रुपये
(नोट- प्रथम सेमेस्टर में दाखिला लेने वाले छात्रों को पंजीकरण शुल्क 1000 रुपये और कौशन मनी 5000 रुपये भी जमा करना होगा।)

ये दस्तावेज जमा करें

- हाईस्कूल और इंटरमीडिएट की मार्कशीट व सर्टिफिकेट।
- लेट्रल इंटी के लिए डिप्लोमा इन इंजीनियरिंग की मार्कशीट व सर्टिफिकेट।
- आरक्षण को एक अप्रैल, 2024 के बाद का जाति प्रमाण पत्र।

आवेदन करने वाले अभ्यर्थी जेईई 2024, सीयूईटी यूजी या पीजी में कोई परीक्षा पास होने चाहिए। उनका कहना है कि 10 सितंबर तक रिक्त सीटों के लिए आवेदन लिए जाएंगे। इसके बाद विवि की ओर से मेरिट सूची जारी की जाएगी। जिसके अनुसार प्रवेश होंगे।

JAGRAN CITY PAGE I, III

लवि: 17 समितियां गठित

लखनऊ : लखनऊ विश्वविद्यालय का 67वां दीक्षांत समारोह 16 सितंबर को है। समारोह को लेकर विश्वविद्यालय ने तैयारियां तेज कर दी हैं। दीक्षांत समारोह के सफल संचालन के लिए कुलपति प्रो. आलोक कुमार राय ने 17 समितियां गठित कर दी हैं। कुलसचिव विद्यानंद त्रिपाठी ने सूचना बुधवार को जारी की। आयोजन समिति की कमान प्रति कुलपति प्रो. मनुका खन्ना संभालेंगी। इसमें कई संकाय अध्यक्ष, डीएसडब्ल्यू सहित 15 सदस्य शामिल हैं। (जासं)

डा. प्रवीश बने विभागाध्यक्ष

लखनऊ: लखनऊ विश्वविद्यालय के पुस्तकालय एवं सूचना विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष पद की जिम्मेदारी डा. प्रवीश प्रकाश को सौंपी गई है। उनका कार्यकाल 31 अगस्त को दोपहर से प्रचलित जांच के अंतिम निर्णय के अधीन तीन वर्ष की अवधि अथवा अधिवर्षता आयु पूरी होने या अन्य कोई आदेश होने तक होगा। कुलसचिव विद्यानंद त्रिपाठी ने आदेश जारी किया। (जासं)



एमवीए व एमटीटीएम में अभिलेख सत्यापन दो से जासं * लखनऊ : लवि ने एमवीए व एमटीटीएम पाठ्यक्रम में प्रवेश पाने वाले विद्यार्थियों का प्रोविजनल एंटरमेंट लेटर जारी किया। अभिलेख सत्यापन दो व तीन सितंबर को होगा। प्रवेश समन्वयक डा. अनिल गौरव ने बताया कि अभ्यर्थियों को निश्चित तिथि पर एंटरमेंट लेटर, फीस रसीद के साथ सभी मूल प्रमाणपत्रों और अंक पत्र व उसकी स्वतः हस्ताक्षरित प्रति लेकर पहुंचना होगा। एमवीए (लुंवा) कोर्स के विद्यार्थी विभाग में दो व तीन सितंबर को सत्यापन करारेंगे। एमवीए (फार्मेशन एंड कंट्रोल) और एमवीए (विजनेस एनालिटिक्स) में सत्यापन की प्रक्रिया आद्यएमएस संस्थान में दो और तीन सितंबर को होगी। एमटीटीएम में सत्यापन के लिए इंस्टीट्यूट आफ टूरिज्म स्टडीज में दो व तीन सितंबर को पहुंचना होगा।

लवि: एमबीए और एमटीटीएम में प्रवेश के लिए डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन 2 से

अमृत विचार, लखनऊ : लखनऊ विश्वविद्यालय में शैक्षिक सत्र 2024-25 परास्नातक (पीजी) प्रवेश प्रक्रिया के तहत एमबीए और एमटीटीएम पाठ्यक्रम में प्रवेश पाने वाले अभ्यर्थी 2 और 3 सितंबर को डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन करा सकेंगे। इसके लिए प्रवेश समन्वयक की ओर से निर्देश जारी कर दिए गए हैं। प्रवेश समन्वयक डॉ. अनिल गौरव का कहना है कि जिन अभ्यर्थियों का प्रवेश और प्रोविजनल अलॉटमेंट लेटर जारी हो चुका है, वह अभ्यर्थी प्रोविजनल अलॉटमेंट लेटर, फीस रिसिप्ट और अपने सभी मूल दस्तावेजों व स्वतः हस्ताक्षरित एक प्रति लेकर डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन करा सकते हैं।

डॉ. प्रवीश प्रकाश बने पुस्तकालय एवं सूचना विभाग के विभागाध्यक्ष

अमृत विचार, लखनऊ : लखनऊ विश्वविद्यालय के पुस्तकालय एवं सूचना विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष पद का दायित्व डॉ. प्रवीश प्रकाश को सौंपा गया है। कुलसचिव विद्यानंद त्रिपाठी ने बताया डॉ. प्रवीश को 31 अगस्त से तीन वर्ष की अवधि तक अथवा अन्य कोई आदेश होने तक, जो भी पहले घटित हो तक के लिए स्वीकृति प्रदान की गई है।



दीक्षांत के लिए बनाई गई 17 समितियां

अमृत विचार, लखनऊ : लखनऊ विश्वविद्यालय का दीक्षांत समारोह 16 सितंबर को आयोजित होगा। विवि के प्रवक्ता प्रो. दुर्गेश श्रीवास्तव ने बताया कि 67वें दीक्षांत समारोह के लिए 17 समितियों का गठन किया गया है। उनका कहना है कि आयोजन, पंडाल, मंच सज्जा, पदक पुरस्कार एवं उपाधि, वस्त्र एवं परिधान, मुद्रण, सांस्कृतिकी, स्वागत, छात्र आमंत्रण, वालंटियर, अनुशासनात्मक, परिसर साज-सज्जा, कार्यक्रम संचालन, शोभा यात्रा, महाविद्यालय समन्वय, स्वत्पाहार और तकनीकी समितियों का गठन किया गया है।

एमबीए और एमटीटीएम कोर्स का दस्तावेज सत्यापन दो से

लखनऊ, संवाददाता। लखनऊ विश्वविद्यालय में शैक्षिक सत्र 2024-25 परास्नातक प्रवेश प्रक्रिया के तहत एमबीए और एमटीटीएम पाठ्यक्रम में प्रवेश पाने वाले छात्रों के डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन की तारीख तय कर दी गई है। यह अभ्यर्थी दो और तीन सितंबर को डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन करा सकेंगे। इसके लिए प्रवेश समन्वयक की ओर से निर्देश जारी कर दिए गए हैं। प्रवेश समन्वयक डॉ. अनिल गौरव का कहना है कि जिन अभ्यर्थियों का प्रवेश और प्रोविजनल अलॉटमेंट लेटर

जारी हो चुका है, वह अभ्यर्थी प्रोविजनल अलॉटमेंट लेटर, फीस रिसिप्ट और अपने सभी मूल दस्तावेजों व स्वतः हस्ताक्षरित एक प्रति लेकर डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन करा सकते हैं। डॉ. अनिल गौरव के मुताबिक एमबीए लुम्बा के लिए व्यापार प्रशासन विभाग और एमबीए फाइनेंस एंड अकाउंटिंग के लिए वाणिज्य विभाग में जाना होगा। दीक्षांत के लिए समितियां : एलयू में दीक्षांत समारोह के लिए 17 समितियों का गठन किया है। प्रवक्ता प्रो. दुर्गेश ने बताया कि 16 सितंबर को दीक्षांत है।

बीटेक और एमसीए के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग आज से

लखनऊ, संवाददाता। लखनऊ विश्वविद्यालय में बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए फिजिकल रिपोर्टिंग की शुरुआत गुरुवार से होगी। यूपीटीएसी काउंसलिंग 2024 के जरिए बीटेक और एमसीए पाठ्यक्रम में जिन अभ्यर्थियों को सीटें अलॉट की गई हैं, वह फिजिकल रिपोर्टिंग में भाग ले सकेंगे। चार सितंबर तक अभ्यर्थी रिपोर्ट कर सकते हैं। रिपोर्टिंग के समय यूपीटीएसी सीट कंफर्मेशन फीस रिसिप्ट, जेईई,

स्नातक चतुर्थ वर्ष में आवेदन 31 तक

एलयू में स्नातक चतुर्थ वर्ष यानी सातवें सेमेस्टर में एडमिशन के लिए पंजीकरण जारी है। इसके लिए विवि की ओर से ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन फॉर्म अपलोड कर दिया गया है। अंतिम तिथि 31 अगस्त है। सीयूईटी यूजी व पीजी 2024 का रैंक कार्ड, हाईस्कूल, इंटर की मार्कशीट, समेत अन्य दस्तावेज लाने होंगे।

VoL PAGE 6

लवि: एमबीए और एमटीटीएम पाठ्यक्रम का डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन दो सितंबर से

लखनऊ : लवि में शैक्षिक सत्र 2024-25 परास्नातक प्रवेश प्रक्रिया के तहत एमबीए और एमटीटीएम पाठ्यक्रम में प्रवेश पाने वाले छात्रों के डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन की तारीख तय कर दी गई है। यह अभ्यर्थी दो और तीन सितंबर को डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन करा सकेंगे। इसके लिए प्रवेश समन्वयक की ओर से निर्देश जारी कर दिए गए हैं। प्रवेश समन्वयक डॉ. अनिल गौरव का कहना है कि जिन अभ्यर्थियों का प्रवेश और प्रोविजनल अलॉटमेंट लेटर जारी हो चुका है, वह अभ्यर्थी प्रोविजनल अलॉटमेंट लेटर, फीस रिसिप्ट और अपने सभी मूल दस्तावेजों व स्वतः हस्ताक्षरित एक प्रति लेकर डॉक्यूमेंट वेरिफिकेशन करा सकते हैं। डॉ. अनिल गौरव के मुताबिक एमबीए लुम्बा के लिए व्यापार प्रशासन विभाग और एमबीए फाइनेंस एंड अकाउंटिंग के लिए वाणिज्य विभाग में उपस्थित होना होगा। एमबीए ह्यूमन रिसोर्स, इंटरनेशनल बिजनेस, मार्केटिंग, फाइनेंस एंड कंट्रोल, बिजनेस एनालिटिक्स के इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज और एमटीटीएम के लिए इंस्टीट्यूट ऑफ टूरिज्म स्टडीज में जाना होगा। दीक्षांत के लिए 17 समितियों का गठन किया गया है। उनका कहना है कि आयोजन, पंडाल, मंच सज्जा, पदक पुरस्कार एवं उपाधि, वस्त्र एवं परिधान, मुद्रण, सांस्कृतिकी, स्वागत, छात्र आमंत्रण, वालंटियर, अनुशासनात्मक, परिसर साज-सज्जा, कार्यक्रम संचालन, शोभा यात्रा, महाविद्यालय समन्वय, स्वत्पाहार और तकनीकी समितियों का गठन किया गया है।